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Ata da 149º (Centésima Quadragésima Nona) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª 

(Nona) Legislatura. Realizada em  11/11/2024 (onze de novembro de dois mil e vinte e quatro), 

às 08h25 (oito horas e vinte e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Jonas Neves de 

Castro, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Gesiane Pereira; Juvenal 

Belo da Hora, Eber José da Silva, Bruno José de Morais; Daniel Nonato Paz; Maxsael 

Fernandes da Luz e a Ausência dos Vereadores: Pedro Renato Frozzi (sob portaria); Carlos 

Alves da Silva (sob portaria); Antônio Carlos Moises Franco (sob portaria) e Gevan Pires 

Barbosa (sob portaria). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 149º (Centésima Quadragésima Nona) 

Sessão Ordinária do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura, solicitou que fosse feito a 

dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via rede sociais, para análise de cada 

vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade; Após, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: PORTARIA 

MESA DIRETORA N° 037, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2024 - Onde autoriza o Vereador 

Pedro Renato Frozzi, a empreender viagem para BRASÍLIA/DF, no período de 04 à 14 de 

novembro 2024, a fim de tratar de assuntos de interesse da Câmara Municipal de Apuí/AM e 

da municipalidade. PORTARIA MESA DIRETORA N° 038, DE 04 DE NOVEMBRO DE 

2024 - Onde autoriza o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, a empreender viagem para 

BRASÍLIA/DF, no período de 04 a 14 de novembro 2024, a fim de tratar de assuntos de 

interesse da Câmara Municipal de Apuí/AM e do Município.  PORTARIA MESA 

DIRETORA N° 039, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2024 - Onde autoriza o Vereador Gevan 

Pires Barbosa, a empreender viagem para BRASÍLIA/DF, no período de 04 a 14 de novembro 

2024, a fim de tratar de assuntos de interesse da Câmara Municipal de Apuí/AM e do Município. 

PORTARIA MESA DIRETORA N° 040, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2024 - Onde autoriza 

o Vereador Carlos Alves da Silva, a empreender viagem para BRASÍLIA/DF, no período de 04 

a 14 de novembro 2024, a fim de tratar de assuntos de interesse da Câmara Municipal de 

Apuí/AM e do Município. OFÍCIO N°. 03637/2024–GS/SEINFRA - Em resposta ao Ofício 

nº 557/2024 – CMA. Após o presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos oradores 

que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da 

Hora, iniciou agradecendo a Deus a oportunidade e cumprimentando a todos em nome do 

Presidente, solicitou em conjunto com Vereador Daniel Nonato Paz ao Deputado Federal Átila Sidney 
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Lins de Albuquerque recurso via Emenda Parlamentar para aquisição de um micro-ônibus traçado para 

atender as demandas de transportes dos pacientes que realizam tratamento fora do domicílio, mediado 

pela Secretaria Municipal de Saúde. Solicitou um Ofício de Agradecimento ao Deputado Estadual Dr. 

George Augusto Monteiro Lins de Albuquerque, agradecendo pelos recursos disponibilizados através 

de Emendas Parlamentares para o nosso município, entre elas a aquisição de equipamentos e utensílios 

para farinheiras que irão trazer melhorias no trabalho dos produtores rurais, garantindo o aumento da 

renda e consequente o desenvolvimento da economia local. Após o Presidente solicitou a leitura da 

Ordem do dia, lido na seguinte ordem: PARECER N.° 008/2024 – CFO – Dispõe sobre a definição 

do dia para a realização de audiência pública para apresentação das metas fiscais estabelecidas no 1° 

semestre de 2024, da Prefeitura Municipal de Apuí/AM. Após leitura; foi passada para as discussões; 

após votação; onde foi aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 08h:42 (oito horas e quarenta e dois minutos), sob a 

proteção de Deus, declarou encerrada a 149ª (Centésima Quadragésima Nona) Sessão 

Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany 

Oliveira de Sousa, Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

11/11/2024 (onze de novembro de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

Gesiane Pereira -Primeira Secretária                Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz – Vereador                                     Carlos Alves da Silva - Vereador 

Éber José da Silva - Vereador                                                   Juvenal Belo da Hora - Vereador 

Bruno José de Morais - Vereador                                                  Daniel Nonato Paz - Vereador 

Gevan Pires Barbosa - Vereador  

(sob portaria) 
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